

热烈祝贺

省第十一次党代表大会胜利召开

社论

把中国特色社会主义在山西坚持和拓展好

——热烈祝贺省第十一次党代表大会胜利召开

今日四版

公司党委中心组召开“讲道德、有品行”专题研讨会

传达贯彻省委“学以致用，以用促学，把学习贯彻习总书记系列重要讲话精神引向深入”学习交流会精神

■记者 宋维东 报道

本报讯 根据“两学一做”学习教育安排,10月28日,公司领导班子召开“讲道德、有品行”专题研讨会。公司党委书记李晓波主持会议。公司领导班子成员及其他中心组成员参加。

研讨采取专题发言和书面发言形式。大家在发言中指出,国无德不兴,人无德不立。“讲道德、有品行”是中国传统文化对做人的基本要求,是保持共产党员先进性和纯洁性的必然要求。共产党员理应承担遵守基本道德规范、社会公德规范、职业道德规范和家庭美德规范的示范者,引领社会风尚,积极传播正能量。“讲道德、有品行”强调品德合格,就是要明大德、守公德、严私德,传承党的优良作风,弘扬中华传统美德,践行社会主义核心价值观,注重自身修养,提高思想境界,追求高尚道德情操,坚守共产党人的精神高地。

大家表示,“讲道德、有品行”要对党绝对忠诚,不断增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,始终与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,做政治上的明白人。要牢记自己的第一身份是共产党员,在党言党、在党忧党、在党为党,把爱党、忧党、兴党、护党落实到工作生活各个环节。要一身正气,两袖清风,修身齐家,做老实人、说老实话、干老实事,以求真务实的作风赢得职工群众的信任和拥护。要勇挑重担、敢于担当、

勇于负责、率先垂范,把“讲道德、有品行”转化为看得见、摸得着、做得到的具体行动,紧紧围绕“做强做优做大太钢”这个中心任务,切实把党的政治优势转化为市场竞争优势,把党的组织动员能力转化为干部职工攻坚克难的行动能力,推动公司坚决打赢生存保卫战,实现更好更快发展。

会议指出,省委书记骆惠宁在省委“学以致用,以用促学,把学习贯彻习总书记系列重要讲话精神引向深入”学习交流会上的讲话,充分体现了省委对习近平总书记系列重要讲话精神的深刻理解和准确把握,对于用系列重要讲话精神武装头脑、指导工作,开辟我省发展新境界具有重要意义。公司各级党组织要按照省委“一个指引、两手硬”的重大思路和要求,以高度的政治自觉和行动自觉,做好好学习贯彻系列重要讲话精神的各项工。要深入贯彻落实公司党委《关于把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神引向深入的实施方案》,通过发挥党委中心组的示范带动作用、开展学习交流、组织到基层宣讲和“送学”活动等,在公司上下掀起引深系列重要讲话精神学习贯彻的热潮,真正学懂、学深、学透、学活,做到融会贯通、学以致用、全面覆盖,推动系列重要讲话精神深入人心,解决实际问题,不断开创公司发展新境界。

热连轧厂提高执行力狠抓安全责任落实

■记者 陈强 报道

本报讯 为认真贯彻落实好公司“百日安全无事故”活动,热连轧厂迅速行动,组织全厂主管助理以上干部及各作业区安全员召开“百日安全无事故”动员会,对“百日安全无事故”活动进行安排部署,要求全体职工从思想上高度重视,提高执行力,抓好责任落实。

该厂针对今年以来安全工作中的被动局面,要求全体职工以“百日安全无事故”活动为契机,强化安全生产“知责履责”,严格落实“一岗双责”,吸取事故教训,全员开展事故反思活动,通过学习事故案例,切实起到警示和教育作用,使人警醒;强力推进“三反”歼灭战活动,着力打造“人人抓安全、人人管安全”的氛围,实现“三反”歼灭战目标,不发生安全管理“红线”行为;抓住重点全方位开展排查整治活动,围绕“检修维修、生产故障处置、吊运作业”三类高风险作业实施安全管控。通过阶段性工作提升安全基础管理,查摆、整治不良的工作习惯、操作习惯、行走习惯、确认习惯,坚决杜绝各类安全事故的发生,迅速扭转安全生产的被动局面,实现各类事故为零。

为确保“百日安全无事故”活动效果,该厂明确责任,成立了以厂领导挂帅的组织机构,制定了严格的考核措施。要求每个职工在“百日安全无事故”活动中不走过场,抓好落实,能够真正结合自身岗位,刻骨铭心地认识事故危害,发自内心的开展自我反思,举一反三做好自我整改,切实做好岁末年初安全生产工作。

● 扎实开展
● “百日安全无事故”
● 活动

走好客户满意“长征路”

型材厂坚持问题导向和客户导向相结合,持续开展用户走访工作,倾听用户心声,调研用户满意度,把不可能变为现实,赢得用户认可。

图为产品装车发运中。 刘君 摄

10月31日,太原气温骤降,夜间最低气温低至零下3摄氏度,人们开始感受到了冬天的寒意。

与外面寒冷的天气相反,记者在几个主要供热单位,感受到的是一片火热的场面。在能源动力总厂能源管控中心,供热负责人魏启明的电话一个接一个,由于是第一天供暖,他和同事们成为了今天最为忙碌的那群人。

上午9点钟左右,在焦化厂干熄焦余热回收发电站机组,巨大的厂房内,机器轰鸣声不绝于耳,记者在主控室的电脑屏幕上看到,出水温度显示为69摄氏度,相关人员介绍,这个温度已经完全满足外部供热需求。接下来的几个月中,随着气温的逐步下降,他们还会及时对系统进行调整,保证城北居民度过一个温暖的冬天。

随后,记者又来到高炉冲渣水供热系统,2×300MW发电机组热网首站,为确保供热系统的稳定运行,工作人员正在加紧作业。

魏启明告诉记者,现在城北热

公司领导参加城北分局警营开放日活动

■记者 薛华 报道

本报讯 为进一步加强警民合作,增进人民群众对公安工作的理解和支持,10月26日,太原市公安局城北分局组织警营开放日活动,公司党委副书记王新平,公司部分职工代表参加活动。

近年来,公安城北分局立足太钢辖区,积极服务企业,在维护治安稳定方面作出了重要贡献。会上,公安城北分局政委阮建向各位代表介绍了近期工作开展情况。王新平代表太钢党政感谢公安城北分局多年来对太钢治安工

作的大力支持。他说,太钢的发展离不开稳定的生产经营环境,驻守在钢城的城北分局是太钢打击各类犯罪的有力助手和坚强后盾,希望城北分局一如既往地支持太钢,齐心协力把企业的治安稳定工作做好。

会后,与会人员到110指挥中心观看了由指挥室、南区派出所、刑侦大队、巡警大队共同模拟的接处警现场演示,分局相关部门分别介绍了廉政文化、警营文化和执法规范化建设,代表们还到办案区进行了参观。



供暖第一天

■记者 张晓鹏 孙敬

力公司供热的区域,全部由我公司提供热源。面积由原来的几百万平方米,增加到现在的2150万平方米。为保证大片区域供热,公司不断挖掘生产环节可利用的余能余热,继成功攻克高炉冲渣水余热回收难题,每年为公司补充300万平方米供热能力后,今年7月份,能源动力总厂2×300MW发电机组烟气温余热回收装置也投入运行。该装置夏季可加热锅炉,减少蒸汽用量,冬季用于供暖,每年又可为公司新增50万平方米供热能力。

记者了解到,早在今年9月,能源动力总厂供热准备工作就已经启动。9月底完成了供热管网的设备检修工作,10月初开始对供热管网进行注水,10月20日冷态循环水开始试运行,截至目前,水温已经达到供热标准。为确保今冬供

热管网的稳定运行,该厂加强了设备运行管理,安排24小时值班,并进一步完善了应急预案,对全部备用热源和设备进行了检查,确保顺利完成冬季供热工作。

第一天正式供暖,公司各小区居民家中温度如何、暖气好吗?带着这样的疑问记者来到了滨河苑小区5栋5层的于志平师傅家中。说起家中的暖气,于师傅很满意,连声说道:“不错,不错。我们是高层住户,暖气打压已经有几天了。今天暖气摸起来不错,家里温度也很好。”房地产开发有限公司滨河苑小区管理服务站长李太生说,在供暖之前,他们按照房地产开发公司要求对小区的暖气设施、管道进行了认真排查,发现问题及时处理解决。

(下转第三版)